

 Редакциялау күні
 12.09.2022

 Сақтау күні
 11.05.2025

 Дата редакции
 12.09.2022

 Дата скачивания
 11.05.2025

Бейімбет Майлин ауданының әкімдігі

Постановление акимата района Беимбета Майлина Костанайской области от 12 сентября 2022 года № 279

Акимат района Беимбета Майлина

Об установлении публичного сервитута акционерному обществу «Транстелеком»

ИНФОРМАЦИЯ О НОРМАТИВНОМ ПРАВОВОМ АКТЕ	
Номер НПА	279
Дата принятия	12.09.2022
Номер государственной регистрации	
Дата государственной регистрации	
Орган государственной регистрации	
Государственный орган разработчик НПА	Акимат района Беимбета Майлина
Орган, принявший НПА	Акимат района Беимбета Майлина
Номер в Госреестре НПА РК	171548
Официальное опубликование	Эталонный контрольный банк НПА РК в электронном виде, 15.09.2022
Регион действия	район Беимбета Майлина
Отрасль законодательства	Охрана и использование земель Право собственности, землепользования и иные вещные права на землю
Основные и производные виды НПА	Постановление









